
CARACTERÍSTICAS
- Cuando llaman al timbre, mediante la app TUYA podremos ver y 
conversar con quien llama a la puerta a través de nuestro smar-
tphone.
- Conexión por WIFI
- Fácil montaje y configuración por cualquier persona en menos de 
5 minutos.
- Necesita muy poca luz para obtener un imagen clara.
- Detector de movimiento configurable para darnos una imagen 
clara de quién está delante de nuestra puerta.
- Comunicación bidireccional de audio con nuestro smartphone con 
la persona que llama al timbre.
-Incluye campana USB para situar en una localización que quera-
mos oir cuando suene el timbre.

ESPECIFICACIONES
- Conexión WIFI
- Audio: bidireccional
- Detección de movimiento
- Visión nocturna
- Resolución de cámara 720(1024X720 / 15fps)
- Angulo de visión: 120º 
- Fuente de energía: 2 baterías 4400mAh 3,7V 16,28 Wh
- Peso: 225 gr
- Grado de protección IP52
- Certificado CE y RoHS
- Accesorio: campana USB 

INSTRUCCIONES DE MONTAJE
Encontrará un código QR en el envase para descargar el manual 
de instalación. Siga atentamente las instrucciones para la instala-
ción y con�guración del dispositivo.
El incumplimiento de esta indicación así como una incorrecta o 
inadecuada utilización de este producto podría ser causa de la 
merma en su durabilidad y calidad de funcionamiento y por lo 
tanto podría anular la garantía.ECOINFORMACIÓN

AYR acogiéndose a las reglas establecidas por las leyes interna-
cionales sobre envases, cumple con el sistema integrado de 
gestión (SIG) de residuos de envases contribuyendo anualmente 
con los entes que gestionan los residuos que AYR distribuye en el 
mercado.

COLECCIÓN

REFERENCIA
COLECCIÓN
DESCRIPCIÓN
ALIMENTACIÓN
ACABADOS
CONTENIDO

ACABADO  EAN   SKU

761
VISION
Timbre WIFI
4400mAh 3,7V 16,28 Wh (2 baterías)
negro

negro  8422374005665 566

1 ud.

CAJA INTERIOR CAJA EXTERIOR

135 x 43 x 163 mm 14,2kg0,34kg 460 x 340 x 280mm

40 uds.

SERIE REFERENCIAVISION ding_dong 761

unidad principal  x1
placa soporte  x1
USB chime  x1
cable de carga USB x1
tornillos 3x25  x4
tacos   x4

plantilla de instalación x1
encarte instrucciones x1
tarjeta Club AYR x1
adhesiva timbre  x1
útil de montaje  x1
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FEATURES
- When they ring the doorbell, using the TUYA app we can see and 
talk to the person ringing the doorbell via our smartphone 
- WIFI connection 
- Easy assembly and con�guration by any person in less than 5 
minutes 
- Very little light needed to obtain a clear image 
- Con�gurable motion detector to give us a clear image of who is in 
front of our door 
- Two-way audio communication with our smartphone with the 
person ringing the doorbell 
- Includes USB bell to place in a location we want to hear when the 
doorbell rings 

SPECIFICATIONS
- WIFI connection
- Audio: bidirectional
- Motion detection
- Night vision
- Camera resolution 720(1024X720 / 15fps)
- View angle: 120º
- Power supply: 2 x 4400mAh batteries 3,7V 16,28 Wh
- Weight: 225 gr
- Degree of protection IP52
- CE and RoHS certi�ed
- Accessory: USB bell 

INSTALLATION INSTRUCTIONS
You will �nd a QR code on the packaging to download the installa-
tion manual. Carefully follow the instructions for installation and 
setting up of the device. Failure to comply with this instruction as 
well as incorrect or improper use of this product may result in the 
impairment of its durability and performance quality, and therefore 
may void the warranty.

ECOINFORMATION
AYR, in accordance with the rules established by international 
packaging laws, complies with the integrated management system 
(IMS) for packaging waste by contributing annually to the bodies 
that manage the waste that AYR distributes on the market.

COLLECTION

REFERENCE
COLLECTION
DESCRIPTION
POWER
FINISHES
CONTENT

FINISH   EAN   SKU

761
VISION
Wi� video doorbell
4400mAh 3,7V 16,28 Wh (2 batteries)
black

black  8422374005665 566

1 ud.

BOX OUTER CARTON

135 x 43 x 163 mm 14,2kg0,34kg 460 x 340 x 280mm

40 uds.

SERIE REFERENCEVISION ding_dong 761

main unit   x1
bracket plate   x1
USB chime   x1
USB charging cable x1
screws 3x25  x4
plugs    x4

installation template x1
instruction card  x1 
AYR Club card  x1
adhesive buzzer  x1
mounting hardware  x1
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CARACTÉRISTIQUES
- Lorsque la sonnette d'entrée retentit, l'application TUYA vous 
permet de voir et de parler à vos visiteurs via votre smartphone.
- Connexion WIFI
- Installation et configuration faciles en quelques minutes.
- Même avec peu de lumière, on obtient une image claire.
- Détecteur de mouvement configurable permettant d'obtenir une 
image de bonne qualité de la personne se trouvant devant la porte.
- Communication audio bidirectionnelle depuis le smartphone avec 
la personne qui a sonné.
-Une sonnette additionnelle sans fil est fournie qui sonnera et 
même temps que le smartphone et que l'on installera à l'intérieur de 
la maison.

SPÉCIFICATIONS
- Connexion WIFI
- Audio : bidirectionnel
- Détection de mouvement
- Vision nocturne
- Résolution de la caméra 720(1024X720 / 15fps)
- Angle de vue : 120º 
- Alimentation électrique : 2 batteries de 4400mAh 3,7V 16,28 Wh
- Poids : 225 gr
- Degré de protection IP52
- Certifié CE et RoHS
- Accessoire : Sonnette USB 

INSTRUCTIONS D'ASSEMBLAGE
Il doit être assemblé régulièrement et solidement à ses pièces 
correspondantes, à cet effet vous trouverez un code QR sur 
l'emballage pour télécharger les instructions qui vous guideront 
dans l'assemblage. Le non-respect de cette instruction ainsi que 
l'utilisation incorrecte ou inadéquate de ce produit peuvent entraî-
ner la détérioration de sa durabilité et de sa qualité de fonctionne-
ment et, par conséquent, annuler la garantie.

ECOINFORMATION
AYR, conformément aux règles établies par les lois internationales 
sur l'emballage, respecte le système de gestion intégrée (IMS) des 
déchets d'emballage en contribuant annuellement aux organismes 
qui gèrent les déchets qu'AYR distribue sur le marché.

COLLECTION

RÉFÉRENCE
COLLECTION
DESCRIPTION
ALIMENTATION 
FINITIONS
CONTENU

FINITION   EAN   SKU

761
VISION
SONNETTE VIDEO WIFI
4400mAh 3,7V 16,28 Wh (2 batteries)
noir

noir  8422374005665 566

1 ud.

BOÎTE EMBALLAGE EXTÉRIEUR

40 uds.

SÉRIE RÉFÉRENCEVISION ding_dong 761

unité principale   x1
plaque de �xation  x1
carillon USB   x1
câble de charge USB  x1
vis 3x25   x4
�ches    x4

gabarit d'installation  x1
carte d'instructions  x1
carte du club AYR  x1
adhésif    x1
outil d'assemblage  x1
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